

na prame prrodniarym vplattem.
Dale byla zmizena banka cesreni kr
križe, prrodniare dluhopisy, byly
přidány různé stříky (kapi. r. kolidie 3).
Klec Olova přispěla částkou 10.000 Kč
a nakupila prrodniare dluhopisy ve
výši 50.000,- Kč. Mladní skupina
cesreni kr križe přispěla částkou 2.000 Kč
na kaupt cesreni kr križe, staré dotčených
katic přispěl nakupeno prrodniare
dluhopisu ve výši 35.000,- Kč.

Celková bilance prrodni dle
statistik byla 48 milijard 300 000
lidí erakurovno, vyčíslena v čísla
65 miliard lidí.

Činnost
obecního
základní školy

V tomto roce pokračovaly práce
na opravách kulturního domu. Přehledem
k tomu, že v obci přeladní nebyl
peněz na tyto práce, přikoupil se v tomto
roce na prrodniare nákupní skupině
opar. Jednalo se zejména o opravu
fasády kulturního domu. Tyto práce
byly provedeny na předním firmou
I. Haretní st. r. náklady na opar činily
zhruba 400 tisíc Kč. V této r. ráme
programu Hurny Križe byla poskytnuta
částka částka ve výši 125 tisíc korun.
Mezi členy obecního základní školy

94
mystična neustále opáka, co dále s tímto
krajem stce. Přehledem k tomu, že
se jedná o ulatinnu stavu budovy, je
nálni dr jejího opar neustále investovat.
V minulém roce se jednalo o nové
zastřešení, plynotě kaci a nové zeminu
opara fasády a další nutná údržba
oděspaly celkem k pokladny otec zhruba
1.500 tisíc korun. Jde o to, aby zmi-
něné investice byly prováděny, aby
kulturní domy byly vzhledem ke přeladní
řešit. Společnost akce, která se zde
krajem, nemí k tomu a na další prrodni
kD zhruba 100 Kč, která by zde přidala
kulturní akce (družstevní) se nepřidávají
z staré a udržení přeladní r otec.

Další významní je prrodni k) pro
výrobu díly. Také v rámci k sekce
nse raditá omí sáka dr historické
budovy. Dale byla zpravidla mizna,
zpravidla kaci k radince či materiálu
stoly. Při prrodni, v rámci, nebyly
přehledné. Tento objekt je stále vzhledem
opáka pro naši otec.

Další významnou akce, která již
započala v předchozím roce a dále se
přehledně, že se bude řídit již k
další rdy, je významní plon otec Olova,
a v jeho rámci přeladní práce pro
zakázkou bylní vyžadují r otec.